

## Referat fra generalforsamling i Mesing Borgerforening d. 28. maj 2024

Fremmøde på i alt 22 personer inkl. 4 fra bestyrelsen.

Dagsorden for generalforsamlingen:

### 1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Jacob, som igen i år gerne ville hjælpe med dette. Jacob var godt forberedt og havde selv dagsorden med.

### 2. Valg af stemmetællere.

Helle + Christine meldte sig

### 3. Formandens beretning om foreningens virke.

Ulrikke gennemgik det sidste års begivenheder. God opbakning til arrangementer, særligt fællesspisningerne og vores arrangement med Liv i Forsamlingshusene, hvor Esben Just spillede musik efter en middag bestående af tapas.

Vores børnearrangementer er ikke gået så godt, hvor mgp fest og juletræsklip blev aflyst. Soldaterne gik ikke i Mesing i år grundet vinterferie.

Ingen spørgsmål til beretningen

### 4. Kassererens fremlæggelse af årsregnskabet til godkendelse.

Anni gennemgik regnskabet som blev præsenteret på tavlen med vores projektor.

Vi har i regnskabsåret haft samlede indtægter for 323.826,00 kr. og udgifter for 317.127,00 kr. Samlet har vi haft indtægter for 74.000 kr. mere end året før.

I alt har vi haft et overskud på 6.699,00 kr. Sidste år havde vi et underskud på 13.310,00 kr.

Forklaring til nogle af posterne:

Vi har en skyldig post på 14.000 kr, som er depositum til tidligere lejer af lejligheden. De er udbetalt primo maj og Anni havde derfor trukket beløbet ud af regnskabet, så overskud ikke så forkert ud.

Vi har modtaget 1.684,00 kr. fra OK fonden.

Vi har fået påfyldt olie 5 gange, hvor vi kun fik det påfyldt 3 gange året før.

Vi har købt ny gulvvasker, som kostede 41.000 kr.

Vi er gået fra fast el til flex el.

Under øvrige udgifter er blandt andet mobilepay gebyr, som er ændret.

Spørgsmål:

Dorte spurgte ind til om depositum til lejer er blevet udbetalt. Det bekræftede Anni. De var kun på en linje for sig for at overskud ikke så bedre ud end det er. De er udbetalt i starten af måneden.

Regnskab er godkendt.

5. Indkomne forslag (skal være indgivet skriftligt til formanden senest 8 dage før generalforsamlingen)

Ingen modtaget

6. Valg af bestyrelse.

I år er Bjarke, Jens og Louise på valg.

Bjarke har valgt at trække sig efter 6 år i bestyrelsen. Jens og Louise genopstiller.

Af de fremmødte til generalforsamlingen meldte Ane Marie sig til at stille op som kasserer i bestyrelsen.

Alle 3 blev valgt med klapsalver.

Anni trækker sig som kasserer. Hun har hjulpet til udenfor bestyrelsen.

Tak til Anni og Bjarke for deres hjælp. De fik en fin gave hver.

7. Valg af revisorer.

Jacob + Jens Henrik har været det ind til nu. I år er Jacob på valg og han genopstiller. Jacob blev valgt for endnu en periode med klapsalve.

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen og 1 suppleant som revisor.

Helle + Svend var sidste år. Svend har sat hus til salg og stiller derfor ikke op igen.

Helle genopstiller + Bjarke melder sig.

Begge valgt med klapsalve.

Dorte genopstiller som revisor suppleant og blev genvalgt.

9. Eventuelt - herunder kan intet vedtages.

Dorte kom med forslag til at pris på fællesspisning sættes op fra 50 kr. til 75 kr. for voksne. Kommentar fra Ulrikke om at fællesspisningerne løber rundt med lille overskud og vi derfor ikke har hævet prisen.

Tidligere arrangement med Sigurd Barrett blev aflyst grundet corona. Vi har allerede betalt 5.000 kr. Dorte foreslår at vi igen prøver at få en aftale.

Niels Ole fortæller at vi kan spare de 5.000 kr, da er betalt som deponitum.

Niels Ole fortæller at han sidder i bestyrelsen for De 7 Dale og foreslår at flere fra Mesing melder sig og gerne til foreningen Landsby Samvirke.

Der var snak om at Niels Ole eller andre kunne fortælle om de andre foreninger til vores fællesspisninger, så vi ved hvad der bliver arbejdet på andre steder.

Dorte foreslår at vi samler små udvalg til at stå for forskellige praktiske opgaver omkring forsamlingshuset. Dette for at skåne bestyrelsen for meget arbejde.

Helle nævner at fællesspisning kan blive for billigt. Kan man få ordentlig mad for 50 kr? Måske dette skræmmer nogle for at deltage. Andre steder tager de 80 kr, hvor der så også er et kort foredrag eller banko spil.

Ingrid vil også foreslå en pris på 80 kr og at børn er billigere, helt små børn gratis.

Irene spørger ind til hullet ved indkørsel til parkeringspladsen, hvor der samles meget vand. Ulrikke svarer på dette med at hun har snakket med både kommunen og forsyningen, som er ved at undersøge hvem der ejer vandledningen. Kommunen kan ikke lave asfalt før hullet er lavet. Kommunen vender tilbage med ejer. Der er kun en streng, men i nogle papirer står der at der skulle være to. Hele sagen skal være løst inden oktober.

Irene foreslår at den nye hovedindgang gøres mere synlig. Det kunne være med et skilt "Mesing Forsamlingshus"

Helle foreslår mindre flagstænger til hver side af hoveddøren.

Den store flagstang kunne vi flytte om i haven.

Dorte synes at træerne skal klippes. Bjarke svarer at vi ikke nåede alt vi ville til arbejdsdag, men at vi er obs på træernes størrelse.

Referent 